

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИРКУТСКА
КОМИТЕТ ПО СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКЕ И КУЛЬТУРЕ
ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ГОРОДА ИРКУТСКА ГИМНАЗИЯ №1

664019 г. Иркутск ул. Ленская, 4 тел. 34-60-69, 34-94-39

E-mail: lic-int1@yandex.ru

**Отчет о проведении профилактической недели «Будущее в моих руках»
в МБОУ г. Иркутска гимназии №1 в 2024-2025 учебном году**

Цель: снижение рисков возможного употребления обучающимися алкогольных напитков.

Задачи:

- выяснить уровень информированности подростков об опасности употребления алкогольных напитков;
- создать условия для формирования у обучающихся отрицательного отношения к употреблению алкогольных напитков;
- расширить представление подростков о замещении употребления алкогольных напитков позитивной деятельностью;
- развивать у обучающихся навыки проявления силы воли и принятия собственных решений

Участники: учащиеся 5-11 классов, педагоги, родители

Наименование МОО г. Иркутска	учащихся	родителей	педагогов	социальных партнеров (перечислить организации)	Количество проведенных мероприятий	Краткие выводы
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение города Иркутска гимназия № 1	561	78	23	Инспектор полиции ОП №6 Безотечество К.В. Врач Областной детской клинической больницы Масловская Е.Г.	9	В рамках областной профилактической недели «Будущее в моих руках» проведены следующие мероприятия: Открытие недели на торжественной еженедельной линейке (присутствовали 6,8,7 классы – 213 чел. Проведена общешкольная акция «Настроение гимназии», где учащиеся должны были отобразить свое настроение, выбрав определенный смайлик или картинку. Также на информационных стендах и по телевизору происходила демонстрация видеofilьмов и презентаций «Плохая зависимость. Выбирай ЗОЖ». С учащимися 6г и 7г класса социальный педагог Шоткинова Л.М. провела профилактическую беседу «Принимаю решение сам», целью которой являлось развитие умений формулировать и принимать решения в отношении отказа от курения, алкоголя, наркотиков. Для учащихся 5-9 классов прошли классные часы в рамках недели «Границы и пространства»/»Употребление табака. Мифы и реальность. Ответственность

					<p>несовершеннолетних». Для учащихся 6-7 классов организована профилактическая беседа с врачом детской клинической больницы Масловой Е.Г. «Влияние алкоголя и табачных изделий на организм человека». Для учащихся 10-11 классов классными руководителями организована профилактическая беседа «Похититель рассудка – алкоголь». Для учащихся 5-6 классов прошли спортивные соревнования по футболу «Стиль жизни – здоровье!», также организованы и проведены спортивные перемены «Мы за ЗОЖ», зам. директора по УВР Соколовой С.С. проведена профилактическая беседа «Административная и уголовная ответственность несовершеннолетних за употребление ПАВ» для учащихся 9-11 классов. Фотоотчет см. в группе ВК https://vk.com/wall-212737580_1880</p>
--	--	--	--	--	--



Исполнитель: заместитель директора по УВР Соколова С.С.

